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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 25/10/2007

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

SANDRA ROSADO (Bloco/PSB, RN) - Congratulações à Presidência e aos

demais membros da Mesa Diretora pela realização da sessão do Plenarinho.

Relevância de projetos apresentados pelos Deputados Mirins. Necessidade de

instalação da CPI destinada à investigação de denúncias de exploração do trabalho

infantil no País.

DR. TALMIR (PV, SP) - Congratulações à Casa pela realização da sessão do

Plenarinho. Abaixo-assinado em favor do fortalecimento do Sistema Único de Saúde

— SUS, encaminhado por cidadãos do Município de Presidente Prudente, Estado de

São Paulo. Palestra sob o tema Ética e Globalização, proferida pelo teólogo alemão

Hans Küng na Câmara dos Deputados.

LUIZ BITTENCOURT (Bloco/PMDB, GO) - Comemoração do cinqüentenário

de fundação da Loja Maçônica Grande Oriente do Estado de Goiás. Relevância das

obras sociais realizadas pela entidade. Atuação histórica da maçonaria no Estado de

Goiás e no País. Pedido à Presidência de encaminhamento à Loja Maçônica de

mensagem de júbilo pelo transcurso do 50º aniversário de fundação.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM) - Importância do início da

operação da tevê digital no Brasil e do debate sobre implantação da rádio digital no

País.

VIGNATTI (PT, SC) - Criação da Universidade Federal da Mesorregião

Grande Fronteira com o Mercosul. Anúncio de realização, pela Comissão de

Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural, de reunião para



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 299.1.53.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 25/10/2007 Montagem: 4176

2

debate da cobrança de tarifas telefônicas abusivas na área rural. Descumprimento

do Plano de Metas de Universalização, instituído por ocasião da privatização de

empresas estatais de telecomunicações. Necessidade de ampliação dos serviços de

telefonia no País, em especial na área rural.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Aplausos ao Ministro da Educação, Fernando

Haddad, pela criação do Programa de Bolsa Institucional de Iniciação à Docência, o

Bolsa-Professor. Matéria sob o título Falta quem queira ser professor, de Renata

Cafardo, publicada pelo jornal O Estado de S.Paulo.

CARLOS ALBERTO CANUTO (Bloco/PMDB, AL) - Encaminhamento ao

Poder Executivo da Indicação nº 1.372, de 2007, a respeito da criação de linhas de

crédito específicas para produção de biocombustíveis.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Exigência de apuração e punição dos

responsáveis por atos de violência praticados contra trabalhadores rurais ocupantes

de fazenda da empresa multinacional Syngenta, culminantes na morte do líder do

MST e da Vila Campesina, Valmir Mota de Oliveira, no Estado do Paraná.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Vitória do Grupo TWB em licitação

realizada em Lisboa, Portugal, para construção de ferryboats destinados ao

transporte de passageiros no Rio Tejo. Relevância dos investimentos da empresa

em seu estaleiro para a região do Município de Navegantes, Estado de Santa

Catarina.

EUGÊNIO RABELO (PP, CE) - Concessão do Prêmio Gestor Eficiente da

Merenda Escolar a Municípios brasileiros. Congratulação ao Município de Fortim,

Estado do Ceará, pelo recebimento do prêmio.

ALEX CANZIANI (PTB, PR) - Início da construção do campus José Hosken de

Novaes da Universidade Tecnológica Federal do Paraná, no Município de Londrina.

Sucesso do encontro estadual do Partido Trabalhista Brasileiro do Paraná, realizado

no Município de Cambé. Aprovação, pela Comissão de Educação e Cultura, da

proposta de estabelecimento do piso salarial nacional de 950 reais para os
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professores da educação básica. Artigo do médico veterinário Valter Bampi a

respeito do uso de hormônio na produção de frango.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Participação do orador em cerimônias

da Igreja do Evangelho Quadrangular do Brasil e da Igreja Evangélica do

Avivamento Bíblico. Referências elogiosas ao Reverendo Ronaldo Didini.

BARBOSA NETO (Bloco/PDT, PR) - Congratulações ao Deputado Ângelo

Vanhoni e ao Senador Álvaro Dias pela divulgação do manifesto da Frente Ampla

pelos Avanços Sociais. Vinculação entre a necessidade de redução dos pedágios

nas rodovias do Estado do Paraná e o equívoco da política de privatizações no País.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Contrariedade à eventual

internacionalização dos portos pesqueiros brasileiros.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença no plenário de Prefeitos e

secretários municipais do Estado de São Paulo, acompanhados da advogada Maria

do Zairo Lazinho.

RÔMULO GOUVEIA (PSDB, PB) - Denúncia de retaliação da Secretaria

Especial de Direitos Humanos da Presidência da República ao Governo do Estado

da Paraíba, no rompimento de parceria para implantação e manutenção do Centro

de Atendimento a Vítimas da Violência. Apelo ao Ministro Paulo de Tarso Vannuchi

de reconsideração da decisão.

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP) - Falecimento da Assistente Social Viviane

Souza Costa, funcionária da Casa da Mulher Clara Maria IV. Transcurso do Dia de

Mobilização Nacional Pró-Saúde da População Negra. Transcurso do Dia do

Servidor Público. Apresentação, ao Poder Executivo, da Indicação n° 646, de 2007,

a respeito do assédio moral na administração pública federal.

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP) - Apresentação de projeto de lei sobre a

caracterização como prática abusiva da não-disponibilização de atendimento ao

consumidor por pessoa física.
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TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Transcurso do Dia do Sapateiro.

Saudações aos sapateiros do Município de Novo Hamburgo e da região do Vale dos

Sinos, no Estado do Rio Grande do Sul.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA) - Aprovação, pela Comissão de

Seguridade Social e Família, de emendas ao Plano Plurianual de Investimentos —

PPA destinadas às áreas de assistência social e saúde.

ROBERTO BRITTO (PP, BA) - Transcurso do 110° aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Jequié, Estado da Bahia.

PAULO TEIXEIRA (PT, SP) - Solidariedade ao Padre Júlio Lancelotti, da

Pastoral do Povo de Rua, diante de acusações de jornalistas e desafetos.

ÁTILA LIRA (Bloco/PSB, PI) - Falecimento do ex-Vereador Tomaz Menezes,

do Município de Piripiri, Estado do Piauí. Concessão, pelo Ministro da Educação, de

audiência ao orador para debate de reivindicações das universidades federais

piauienses.

GERALDO RESENDE (Bloco/PMDB, MS) - Urgente necessidade de

aprovação da proposta de regulamentação da Emenda Constitucional n° 29, de

2000, sobre a destinação de recursos para o setor de saúde.

WALDIR MARANHÃO (PP, MA) - Apresentação de projeto de resolução

sobre a implementação de sistema de avaliação do desempenho parlamentar.

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Transcurso do Dia do Cirurgião-Dentista.

Congratulações à Diretoria da Regional da Associação Brasileira de Odontologia do

Município de Uberlândia, Estado de Minas Gerais, pela realização de debate

internacional. Anúncio da participação do orador na abertura do evento.

RODRIGO DE CASTRO (PSDB, MG) - Apresentação da Agenda RC Viçosa,

para a aplicação de recursos públicos em projetos geradores de avanços

econômicos e sociais para o Município de Viçosa, Estado de Minas Gerais.
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LINCOLN PORTELA (PR, MG) - Relevância da Convenção n° 169, da

Organização Internacional do Trabalho — OIT, referente aos direitos dos povos

indígenas e tribais. Alteração da sistemática de funcionamento de escolas indígenas

patrocinadas pela FUNAI. Transcurso do Dia do Índio.

RITA CAMATA (Bloco/PMDB, ES) - Apresentação de proposição. Ampliação

do período do benefício da licença-maternidade para 180 dias no serviço público do

Estado do Espírito Santo.

ELIENE LIMA (PP, MT) - Pedido aos Parlamentares, pelo Prof. Dalton de

Alencar Fischer Chamone, da Faculdade de Medicina da Universidade de São

Paulo, de votação da proposta de aposentadoria compulsória de professores

universitários aos 75 anos de idade.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Reunião da bancada federal do Estado do Rio

Grande do Norte para debate da apresentação de emendas ao Orçamento Geral da

União 2008.

REGINALDO LOPES (PT, MG) - Criação de novos cursos pela Universidade

Federal de São João Del Rei, no Estado de Minas Gerais.

FERNANDO GABEIRA (PV, RJ) - Proposta à Presidência de elaboração de

pauta de debates para revitalização das sessões de quintas-feiras. Discussão, pela

Comissão de Relações Exteriores e de Defesa Nacional, de proposta sobre o

ingresso da Venezuela no Mercado Comum do Sul — MERCOSUL.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Fernando

Gabeira.

SILAS CÂMARA (Bloco/PSC, AM) - Elogio ao Deputado Inocêncio Oliveira

pela condução dos trabalhos da Casa. Imediata aplicação do disposto no Estatuto

do Idoso.
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BETO FARO (PT, PA) - Excelência da atuação da Superintendência Regional

do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária — INCRA, no Município de

Belém, Estado do Pará.

VITOR PENIDO (DEM, MG) - Transcurso do Dia do Médico. Apelo aos

Deputados de aprovação da proposta de regulamentação da Emenda Constitucional

n° 29, de 2000, sobre a destinação de recursos ao setor da saúde.

SILVIO TORRES (PSDB, SP) - Obtenção do número mínimo de assinaturas

para instalação da CPI destinada à investigação da parceria estabelecida entre o

Sport Club Corinthians Paulista e a empresa MSI. Anúncio ao Plenário de

apresentação do requerimento de criação da CPI após a confirmação da escolha do

Brasil como país-sede da Copa do Mundo de Futebol de 2014.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP) - Reunião do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva

com investidores. Resultados positivos da política econômica e dos programas de

distribuição de renda do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

PAULO MALUF (PP, SP) - Necessidade de redução da taxa básica de juros,

a taxa SELIC.

EDUARDO DA FONTE (PP, PE) - Urgente revisão de decreto presidencial

sobre a extinção do imposto incidente na importação do Ácido Tereftálico — PTA.

IRINY LOPES (PT, ES) - Celeridade nas investigações dos assassinatos do

líder do Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST, Valmir Mota de

Oliveira, e do agente de segurança Fábio Ferreira de Souza, ocorridos durante

confronto na fazenda experimental da empresa multinacional Syngenta Seeds, no

Município de Santa Tereza do Oeste, Estado do Paraná. Falecimento do violonista

César Faria, pai do sambista Paulinho da Viola.

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA) - Questão de ordem sobre o horário de início

da Ordem do Dia. Anúncio da apresentação, pelo DEM, de pedido de inversão de

pauta e concessão de prioridade de votação ao Projeto de Lei Complementar n° 1-A,
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de 2003, relativo à regulamentação da Emenda Constitucional n° 29, de 2000, sobre

a garantia de recursos mínimos para a saúde pública.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Claudio Cajado.

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Apresentação, pelo PR, de

pedido de inversão da pauta nos mesmos termos do formulado pelo DEM.

EDSON APARECIDO (PSDB, SP - Pela ordem) - Apresentação de

proposições.

ULDURICO PINTO (Bloco/PMN, BA) - Congratulações aos odontólogos

brasileiros. Apoio às reivindicações trabalhistas dos servidores administrativos da

Polícia Federal.

DÉCIO LIMA (PT, SC) - Considerações sobre o protagonismo do

empresariado nas mudanças sociais e a responsabilidade social das empresas.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Concessão de audiência ao orador

pelo Ministro da Ciência e Tecnologia, Sergio Rezende. Garantia, pelo Ministro, de

aumento dos recursos destinados ao Instituto Nacional de Pesquisas da Amazônia

— INPA.

ANA ARRAES (Bloco/PSB, PE) - Homenagem póstuma ao jornalista,

colunista social e poeta Orismar Rodrigues.

IRAN BARBOSA (PT, SE) - Transcurso dos 90 anos da Revolução Russa.

MARCELO MELO (Bloco/PMDB, GO) - Apoio ao envio das tropas da Força

Nacional de Segurança Pública à Região Integrada de Desenvolvimento do Distrito

Federal e Entorno — RIDE. Falecimento do ex-Governador do Distrito Federal, José

Aparecido de Oliveira, genitor do Deputado José Fernando Aparecido de Oliveira.

MARCELO GUIMARÃES FILHO (Bloco/PMDB, BA) - Vantagens da

implementação da proposta da Associação Comercial do Estado de São Paulo sobre

criação de cadastro positivo de crédito. Tramitação na Casa dos Projetos de Lei n°s
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5.242, de 2005, do Deputado Inaldo Leitão, e 405, de 2007, do Senado Federal,

sobre o tema.

NATAN DONADON (Bloco/PMDB, RO) - Inauguração de feira coberta no

Município de Corumbiara, Estado de Rondônia. Aquisição de retroescavadeira para

a municipalidade.

WANDENKOLK GONÇALVES (PSDB, PA) - Posicionamento do orador

quanto aos critérios e aos percentuais estabelecidos na repartição de recursos

oriundos das concessões de florestas públicas.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação e aprovação do Requerimento nº

1.893, de 2007, do Conselho de Ética e Decoro Parlamentar, acerca de prorrogação,

por 90 dias, do prazo previsto para a conclusão do Processo nº 6, de 2007, relativo à

Representação nº 13, de 2007.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Requerimento de preferência para

apreciação do Projeto de Lei Complementar nº 1-A, de 2003, como o primeiro item

da Ordem do Dia.

Consulta ao Plenário sobre a manutenção de acordo estabelecido em sessão

anterior.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ MÚCIO MONTEIRO

(PTB, PE), CLAUDIO CAJADO (DEM, BA), JOSÉ MÚCIO MONTEIRO (PTB, PE).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Proposta ao Plenário de encerramento da

discussão da matéria.

 Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados CLAUDIO CAJADO (DEM,

BA), RAFAEL GUERRA (PSDB, MG), VICENTINHO (PT, SP), CHICO ALENCAR

(PSOL, RJ), LELO COIMBRA (Bloco/PMDB, ES).
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Anúncio de submissão do requerimento a

votos. Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados FERNANDO CORUJA

(PPS, SC), JOSÉ MÚCIO MONTEIRO (PTB, PE).

GERSON PERES (PP, PA) - Questão de ordem sobre o encerramento da

discussão da matéria.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta à questão de ordem do

Deputado Gerson Peres.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ZENALDO COUTINHO (PSDB,

PA).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado CLAUDIO

CAJADO (DEM, BA).

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Questão de ordem sobre a necessidade

de encerramento da sessão até as 14h.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta à questão de ordem do

Deputado Inocêncio Oliveira.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr Deputado

VICENTINHO (PT, SP).

JOSÉ MÚCIO MONTEIRO (PTB, PE - Pela ordem) - Anúncio de assunção da

Presidência da República pelo Presidente Arlindo Chinaglia, interinamente.

Usaram da palavra para orientação da respectiva bancada os Srs. Deputados

FERNANDO CORUJA (PPS, SC), CLAUDIO CAJADO (DEM, BA), RAFAEL

GUERRA (PSDB, MG), LINCOLN PORTELA (PR, MG), BENEDITO DE LIRA (PP,

AL), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), ARMANDO ABÍLIO (PTB, PB) , DR. UBIALI

(Bloco/PSB, SP), VICENTINHO (PT, SP), SARNEY FILHO (PV, MA), ZENALDO

COUTINHO (PSDB, PA), GERALDO PUDIM (Bloco/PMDB, RJ), JOSÉ MÚCIO

MONTEIRO (PTB, PE).
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aprovação do requerimento.

VICENTINHO (PT, SP) - Pedido de verificação.

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP) - Deferimento do pedido de verificação.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

GERALDO PUDIM (Bloco/PMDB, RJ).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RAFAEL GUERRA (PSDB, MG).

Usaram da palavra para orientação da respectiva bancada os Srs. Deputados

VICENTINHO (PT, SP) , SARNEY FILHO (PV, MA) , LINCOLN PORTELA (PR, MG),

ARMANDO ABÍLIO (PTB, PB), REINALDO NOGUEIRA (PDT, SP).

RAFAEL GUERRA (PSDB, MG - Pela ordem) - Convocação dos

Parlamentares do PSDB ao plenário para votação da matéria.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA) .

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Anúncio de encerramento da sessão no

caso de não obtenção de quorum. Empenho dos Presidentes da Câmara dos

Deputados e do Senado Federal na votação do projeto de regulamentação da

Emenda Constitucional nº 29, de 2000, relativo ao financiamento das ações e

serviços públicos de saúde.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

BENEDITO DE LIRA (PP, AL).

PAULO RENATO SOUZA (PSDB, SP - Pela ordem) - Convocação dos

Parlamentares do PSDB ao plenário para votação da matéria.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Interferência do Poder

Executivo nos trabalhos legislativos da Casa. Expectativa de votação do projeto de
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regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, relativo ao financiamento

das ações e serviços públicos de saúde.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados FERNANDO CORUJA (PPS, SC), PAULO RENATO SOUZA (PSDB,

SP), CLAUDIO CAJADO (DEM, BA), ZENALDO COUTINHO (PSDB, PA).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Encerramento da votação.

Adiamento da votação da matéria em face da falta de quorum para

deliberação.

VI - ENCERRAMENTO


